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Размеры  
При вязании данных носков выбирайте размер опираясь не только на размер ноги, но 

и на полноту ноги. Как измерить полноту ноги/голени смотрите ниже на схеме. 

 

  

 

 

  

  

 

 

 

 

Носки связаны сверху вниз. Сначала свяжем резинку и паголенок. Затем поворотными 

рядами свяжем укрепленную стенку пятки и при помощи удлиненных рядов 

сформируем круглую часть пятки. Далее перейдём на круговое вязание и с помощью 

убавок на нижней части стопы выполним клин стопы. Затем свяжем стопу и с 

помощью убавок сформируем мысок, который закроем иглой.  

Полнота ноги (a)  до 25 см от 26 и более 

Размер ноги 36/37/38/39/40/41 36/37/38/39/40/41 

1 2 

Длина стопы в см (f) 23/24/24,5/25/25,5/26,5 23/24/24,5/25/25,5/26,5 

Набрать петель 
1 спица Х 2 спица 

70 
30х40 

80 
40х40 

Ширина стенки 
пятки в петлях (b) 

31 37 

Высота стенки пятки 
в рядах (c) 

36 38 

Число петель для 
набора по боковым 
краям пятки (d) 

18+1 19+1 

Длина стопы до 
мыска в см (e) 

17,5/18,5/19/19,5/20/21 17/18/18,5/19/19,5/20,5 
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 Материалы    
Пряжа: носочная пряжа 100 гр/420 метров или 50 гр/210 м (от 60 до 100 гр в 

зависимости от размера ноги). 

Спицы: круговые спицы 80 или 100 см № 2,25 для основного полотна; круговые спицы 

80 или 100 см № 2 для резинки             

Дополнительно: маркеры, игла, ножницы, блокаторы.  

 

Предлагаемые марки пряжи: Cascade Heritage, GRUENDL, Pro Lana, RELLANA, 

FILCOLANA – ARWETTA, LANA GROSSA Meilenweit, REGIA, LANG YARN, CoopKnits Sock 

Yeah, Infinity.design Magic, DROPS – Fabel, NOVITA – VENLA, CASAGRANDE – Ampezzo, 

Rico Superba Premium 4-ply, Opal 

Магазины носочной пряжи: @knit_socks, @socks_magic, @sock_yarn_khv, 

@sittingknitting.ru, @studio.cashmere, @woolsock.ru, @lele_knitting, 

@atmospherestore.ru, @chameleosha.ru, @salon_ili_ili, @wool_market_ufa, 

@yarn_emma, @market_wool, @yarn_by_stu, @lamby.yarn 

Плотность 
Обязательно свяжите образец и, если ваша плотность не совпадает с моей, возьмите                                                       

спицы меньшего или большего размера.                                                                                        

Спицами №2,25 – 37 петель х 50 рядов в 10*10 см после ВТО лицевой гладью. 

Сокращения 
кр. р. – круговой ряд 

л. п. – лицевая петля 

л. скр. п.- лицевая скрещенная петля 

из. п. – изнаночная петля 

1 п. сн. – 1 петлю снять 

кр. – кромочная 

М – маркер 
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Техники вязания 
Вывязываем поворот пятки, чтобы у 
неё появился объём 

https://youtu.be/U1kjoCTAsBI 
 

Поднимаем петли из стенки пятки (1 
спица) 

https://youtu.be/hqYWYeX0tOQ 
 

Поднимаем петли из стенки пятки (2 
спица) 

https://youtu.be/N4Mkp5nc0vk 
 

Видео 2 п. вместе лицевой с 
наклоном влево   

https://youtu.be/kD_j_AynVbQ 
 

Видео 2 п. вместе лицевой с 
наклоном вправо 

https://youtu.be/iU43TME9l2k 
 

3 лицевые петли вместе, вторая 
сверху: 
Переснять 2 петли с левой спицы на 
правую не провязывая, рабочая нить 
за работой. Провязать 3-ю петлю 
лицевой. Снятые петли накинуть на 
провязанную петлю. 

 

Трикотажный шов  https://youtu.be/2qj-ajsnzvo 
 

Условные обозначения 
 изнаночная 

 лицевая скрещенная 

  2 петли перекрестить налево (1 петлю снять на вспом. спицу и оставить 
перед работой, 2-ю петлю провязать изнаночной, затем 1 петлю со 
вспом. спицы провязать лицевой скрещенной) или 
https://youtu.be/Jqx9X7Vhs4k  

 2 петли перекрестить направо (1 петлю снять на вспом. спицу и оставить 
за работой, 2-ю петлю провязать лицевой скрещенной, затем 1 петлю со 
вспом. спицы провязать изнаночной) https://youtu.be/Ib7D_CwteZI   

           = 

   

2 петли перекрестить налево (1 петлю снять на вспом. спицу и оставить 
перед работой, 2-ю петлю провязать лицевой, затем 1 петлю со вспом. 
спицы провязать лицевой скрещенной) или https://youtu.be/_ouIfsWNCZY  

          = 

  

  

2 петли перекрестить направо (1 петлю снять на вспом. спицу и оставить 
за работой, 2-ю петлю провязать лицевой скрещенной, затем 1 петлю со 
вспом. спицы провязать лицевой) или https://youtu.be/f1ds3SePSZc 

https://youtu.be/U1kjoCTAsBI
https://youtu.be/hqYWYeX0tOQ
https://youtu.be/N4Mkp5nc0vk
https://youtu.be/kD_j_AynVbQ
https://youtu.be/iU43TME9l2k
https://youtu.be/2qj-ajsnzvo
https://youtu.be/Jqx9X7Vhs4k
https://youtu.be/Ib7D_CwteZI
https://youtu.be/_ouIfsWNCZY
https://youtu.be/f1ds3SePSZc
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Резинка. Паголенок 
Носки начинаем вязать сверху. Резинку                                                                                                                      

будем вязать на спицах № 2.                                                                                                                                            

Набор петель производим на одну спицу,                                                                                                                             

в одну нить классическим способом                                                                                                                        

(длинный хвост).  

Для размера 1 наберите 70 п.+1 п.                                                                                             

для замыкания в круг и распределите их                                                                                         

следующим образом: 1 спица - 30 п.;                                                                                                                              

2 спица – 40 п. 

После замыкания в круг, продолжайте                                                                                                                                                   

вязать резинку по схеме Резинка 1                                                                                                                                            

(1 спица, 2 спица). Провяжите по схеме 1 ряд - 20 раз, а затем со 2 по 5 ряд – 1 раз                                                                  

 

Для размера 2 наберите 80 п.+1 п. для замыкания в круг и распределите их 

следующим образом: 1 спица - 40 п.; 2 спица – 40 п. 

После замыкания в круг, продолжайте вязать резинку по схеме Резинка 2 (1 спица, 2 

спица). Провяжите по схеме 1 ряд - 20 раз, а затем со 2 по 5 ряд – 1 раз.   

 

 

Резинка готова. Далее вяжем паголенок на спицах № 2,25.  



6 

                                                                                                                                                      #omela_socks 

Паголенок для размера 1 вяжите по Схеме 1 (1 спица, 2 спица). Провяжите по схеме 

с 9 по 28 ряд - 1 раз,                                                                                                                                                       

с 1 по 28 ряд - 1 раз,                                                                                                                                                                

с 1 по 8 ряд – 1 спица по Схеме 1.1, 2 спица по Схеме 1 (2 спица). 

Внимание!! В последнем ряду перенести со второй спицы первую и последнюю петли 

на первую спицу. На спицах будет: 1 спица – 32 п., 2 спица – 38 п. 

(Перекрещивание петель между двух спиц (5, 21, 27 ряды) 

 https://youtu.be/z1r7jyH-U1g  

Паголенок для размера 2 вяжите по Схеме 2 (1 спица, 2 спица). Провяжите по схеме 

с 9 по 28 ряд - 1 раз,                                                                                                                                                                                   

с 1 по 28 ряд - 1 раз,                                                                                                                                                             

с 1 по 8 ряд – 1 спица по Схеме 2.1, 2 спица по Схеме 2. 

(Перекрещивание петель между двух спиц (5, 21, 27 ряды) 

 https://youtu.be/z1r7jyH-U1g  

  

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/z1r7jyH-U1g
https://youtu.be/z1r7jyH-U1g
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8 

                                                                                                                                                      #omela_socks 

 

 

 

 

 

 

 



9 

                                                                                                                                                      #omela_socks 

Пятка 
Сначала поворотными рядами свяжем                                                                                                                        

стенку пятки (высоту пятки), затем с                                                                                                          

помощью удлинённых рядов сформируем                                                                                                                            

круглую часть пятки (поворот пятки),                                                                                                                                           

чтобы у неё появился объём.                                                                                                                    

Потом из стенки пятки поднимем                                                                                                                

петли и перейдём на круговое вязание.  

Высота пятки 

Пятку будем вязать поворотными                                                                                             

рядами на петлях первой спицы.                                                                                                                             

Кромочные петли (далее кр.) формируем                                                                                                                         

косичкой (в лицевом ряду первую петлю снимаем, а последнюю провязываем 

изнаночной; в изнаночном ряду первую петлю снимаем, а последнюю провязываем 

изнаночной). Пятка будет с укрепленной стенкой (каждый лицевой ряд будем 

чередовать лиц. п. со снятой петлёй, а из. ряд провязываем из. п.). 

Вывязываем поворот пятки, чтобы у неё появился объём https://youtu.be/U1kjoCTAsBI 

Поднимаем петли из стенки пятки (1 спица) https://youtu.be/hqYWYeX0tOQ 

Поднимаем петли из стенки пятки (2 спица) https://youtu.be/N4Mkp5nc0vk  

          

 

                              

      

 

                            

  

 

 

                                                        

https://youtu.be/U1kjoCTAsBI
https://youtu.be/hqYWYeX0tOQ
https://youtu.be/N4Mkp5nc0vk
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Размер 1: 
1 ряд: 1 из.п., *1 п. снять нить за работой, 1 л.п., * повторить от* до* ещё 6 раз (всего 7 

раз), 2 п. вместе лиц. с наклоном влево, *1 л.п., 1 п. снять нить за работой, * повторить 

от* до* ещё 6 раз (всего 7 раз), кр., повернуть работу 

2 ряд: кр., 29 из., кр., повернуть работу 

3 ряд: кр., *1 п. снять нить за работой, 1 л.п., * повторить от* до* ещё 13 раз (всего 14 

раз), 1 п. снять нить за работой, кр., повернуть работу 

4 ряд: кр., 29 из., кр., повернуть работу 

С 5 по 36 р. повторяйте 3 и 4 ряды. 

Далее переходим к вывязыванию поворота пятки, чтобы у неё появился объём. 

Для удобства начнём счёт рядов сначала.  

1 ряд: 1 п. снять, 19 л.п., 2 п. вместе лиц. с наклоном влево, 1 л. п., повернуть работу.  

2 ряд: 1 п. снять, 10 из. п., 2 п. вместе изнаночной, 1 из. п., повернуть работу. 

3 ряд: 1 п. снять, 11 л. п., 1 п. до разрыва и 1 п. после разрыва провязать вместе 

лицевой (далее в тексте - 2 п. вместе лиц. с наклоном влево), 1 л. п., повернуть работу. 

4 ряд: 1 п. снять, 12 из. п., 1 п. до разрыва и 1 п. после разрыва провязать вместе 

изнаночной (далее в тексте - 2 п. вместе изнаночной), 1 из. п., повернуть работу. 

5 ряд: 1 п. снять, 13 л. п., 2 п. вместе лиц. с наклоном влево, 1 л. п., повернуть работу. 

6 ряд: 1 п. снять, 14 из. п., 2 п. вместе изнаночной, 1 из. п., повернуть работу. 

7 ряд: 1 п. снять, 15 л. п., 2 п. вместе лиц. с наклоном влево, 1 л. п., повернуть работу. 

8 ряд: 1 п. снять, 16 из. п., 2 п. вместе изнаночной, 1 из. п., повернуть работу. 

9 ряд: 1 п. снять, 17 л. п., 2 п. вместе лиц. с наклоном влево, 1 из. п., повернуть работу. 

10 ряд: 1 п. снять, 18 из. п., 2 п. вместе изнаночной, 1 из. п., повернуть работу. 

После 10 ряда на спице должна остаться 21 п. 

Теперь нам нужно вернуться к вязанию по кругу. Для этого нам необходимо добрать 

петли из стенки пятки. Так как в высоту мы связали 36 рядов, то с каждой стороны 

необходимо поднять по 18 п. + 1 п. Добирать петли будем из межкромочных петель. 

1 п. снять, провязать 10 л. п. пятки и вытянуть спицу (это будет новое начало ряда).  

1 кр. р.: 1 спица – 10 л. п. пятки, из стенки пятки поднять 18 п. + 1 п. из протяжки (см. 

видео), М, далее провязать 19 п. по схеме Стопа 1 см. стр. 16 (9 ряд); 
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2 спица – провязать 19 п. по схеме Стопа 1 (9 ряд), повесьте М, поднять 1 п. + 18 п. из 

стенки пятки (см. видео), 11 л.п.  

2 кр. р.: 1 спица – 29 л. п., М, 19 п. по схеме Стопа 1 – далее в тексте «по схеме»;                           

2 спица – 19 п. по схеме Стопа 1 – далее в тексте «по схеме», М, 30 л.п. 

Далее начинаем делать убавки клина стопы. 

3 кр. р.: 1 спица – 11 л.п., 2 п. вместе лицевой с наклоном вправо, М, 16 л.п., М, 19 п. 

по схеме (11 ряд); 2 спица – 19 п. по схеме (11 ряд), М, 16 л. п., М, 2 п. вместе лицевой 

с наклоном влево, 12 л.п. 

4 кр. р. и все четные ряды: 1 спица – до М все л.п., М, 16 л.п., М, 19 п. по схеме; 2 

спица – 19 п. по схеме, М, 16 л. п., М, до конца спицы л.п. 

5 кр. р.: 1 спица – 10 л.п., 2 п. вместе лицевой с наклоном вправо, М, 16 л.п., М, 19 п. 

по схеме (13 ряд); 2 спица – 19 п. по схеме (13 ряд), М, 16 л. п., М, 2 п. вместе лицевой 

с наклоном влево, 11 л.п.. 

7 кр. р.: 1 спица – 9 л.п., 2 п. вместе лицевой с наклоном вправо, М, 16 л.п., М, 19 п. по 

схеме (15 ряд) ; 2 спица – 19 п. по схеме (15 ряд), М, 16 л. п., М, 2 п. вместе лицевой с 

наклоном влево, 10 л.п. 

9 кр. р.: 1 спица – 8 л.п., 2 п. вместе лицевой с наклоном вправо, М, 16 л.п., М, 19 п. по 

схеме (17 ряд); 2 спица – 19 п. по схеме (17 ряд), М, 16 л. п., М, 2 п. вместе лицевой с 

наклоном влево, 9 л.п. 

11 кр. р.: 1 спица – 7 л.п., 2 п. вместе лицевой с наклоном вправо, М, 16 л.п., М, 19 п. 

по схеме (19 ряд); 2 спица – 19 п. по схеме (19 ряд), М, 16 л. п., М, 2 п. вместе лицевой 

с наклоном влево, 8 л.п. 

13 кр. р.: 1 спица – 6 л.п., 2 п. вместе лицевой с наклоном вправо, М, 16 л.п., М, 19 п. 

по схеме (21 ряд); 2 спица – 19 п. по схеме (21 ряд), М, 16 л. п., М, 2 п. вместе лицевой 

с наклоном влево, 7 л.п. 

15 кр. р.: 1 спица – 5 л.п., 2 п. вместе лицевой с наклоном вправо, М, 16 л.п., М, 19 п. 

по схеме (23 ряд); 2 спица – 19 п. по схеме (23 ряд), М, 16 л. п., М, 2 п. вместе лицевой 

с наклоном влево, 6 л.п.. 

17 кр. р.: 1 спица – 4 л.п., 2 п. вместе лицевой с наклоном вправо, М, 16 л.п., М, 19 п. 

по схеме (25 ряд); 2 спица – 19 п. по схеме (25 ряд), М, 16 л. п., М, 2 п. вместе лицевой 

с наклоном влево, 5 л.п. 

19 кр. р.: 1 спица – 3 л.п., 2 п. вместе лицевой с наклоном вправо, М, 16 л.п., М, 19 п. 

по схеме (27 ряд); 2 спица – 19 п. по схеме (27 ряд), М, 16 л. п., М, 2 п. вместе лицевой 

с наклоном влево, 4 л.п. 
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21 кр. р.: 1 спица – 2 л.п., 2 п. вместе лицевой с наклоном вправо, М, 16 л.п., М, 19 п. 

по схеме (1 ряд); 2 спица – 19 п. по схеме (1 ряд), М, 16 л. п., М, 2 п. вместе лицевой с 

наклоном влево, 3 л.п. 

23 кр. р.: 1 спица – 1 л.п., 2 п. вместе лицевой с наклоном вправо, М, 16 л.п., М, 19 п. 

по схеме (3 ряд); 2 спица – 19 п. по схеме (3 ряд), М, 16 л. п., М, 2 п. вместе лицевой с 

наклоном влево, 2 л.п. 

25 кр. р.: 1 спица – 2 п. вместе лицевой с наклоном вправо, М, 16 л.п., М, 19 п. по 

схеме (5 ряд); 2 спица – 19 п. по схеме (5 ряд), М, 16 л. п., М, 2 п. вместе лицевой с 

наклоном влево, 1 л.п. 

27 кр. р.: 1 спица – 1 л.п. провязать и перенести на вторую спицу, М снять, 16 л.п., М, 

19 п. по схеме (7 ряд); 2 спица – 19 п. по схеме (7 ряд), М, 16 л. п., М снять, 3 п. вместе 

лицевой вторая петля сверху. https://youtu.be/k-XylFrpMgE  

Далее распределите петли следующим образом:                                                                                                                                    

провяжите л. п. до М и вытяните спицу (М снимите, он нам больше не понадобится),                                                                                                                                                                                                                                                     

затем на одну спицу провяжите петли  по схеме (до следующего М) и вытяните  спицу 

(М снимите) – это новое начало ряда.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

Проверьте!! После всех убавок на спицах останется: 1 спица - 33 п, 2 спица - 38 п.  

Далее будем вязать стопу. 

Размер 2: 
1 ряд: 1 из.п., *1 п. снять нить за работой, 1 л.п., * повторить от* до* ещё 3 раза (всего 

4 раза), 2 п. вместе лиц. с наклоном влево, *1 л.п., 1 п. снять нить за работой, * 

повторить от* до* ещё 3 раза (всего 4 раза), 2 п. вместе лиц. с наклоном влево, *1 п. 

снять нить за работой, 1 л.п., * повторить от* до* ещё 3 раза (всего 4 раза), 2 п. вместе 

лиц. с наклоном влево, *1 л.п., 1 п. снять нить за работой, * повторить от* до* ещё 3 

раза (всего 4 раза), кр., повернуть работу 

2 ряд: кр., 35 из., кр., повернуть работу 

3 ряд: кр., *1 п. снять нить за работой, 1 л.п., * повторить от* до* ещё 16 раз (всего 17 

раз), 1 п. снять нить за работой, кр., повернуть работу 

4 ряд: кр., 35 из., кр., повернуть работу 

С 5 по 38 р. повторяйте 3 и 4 ряды. 

Далее переходим к вывязыванию поворота пятки, чтобы у неё появился объём. 

Для удобства начнём счёт рядов сначала.  

1 ряд: 1 п. снять, 21 л.п., 2 п. вместе лиц. с наклоном влево, 1 л. п., повернуть работу.  

https://youtu.be/k-XylFrpMgE
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2 ряд: 1 п. снять, 8 из. п., 2 п. вместе изнаночной, 1 из. п., повернуть работу. 

3 ряд: 1 п. снять, 9 л. п., 1 п. до разрыва и 1 п. после разрыва провязать вместе 

лицевой (далее в тексте - 2 п. вместе с наклоном влево), 1 л. п., повернуть работу. 

4 ряд: 1 п. снять, 10 из. п., 1 п. до разрыва и 1 п. после разрыва провязать вместе 

изнаночной (далее в тексте - 2 п. вместе изнаночной), 1 из. п., повернуть работу. 

5 ряд: 1 п. снять, 11 л. п., 2 п. вместе лиц. с наклоном влево, 1 л. п., повернуть работу. 

6 ряд: 1 п. снять, 12 из. п., 2 п. вместе изнаночной, 1 из. п., повернуть работу. 

7 ряд: 1 п. снять, 13 л. п., 2 п. вместе лиц. с наклоном влево, 1 л. п., повернуть работу. 

8 ряд: 1 п. снять, 14 из. п., 2 п. вместе изнаночной, 1 из. п., повернуть работу. 

9 ряд: 1 п. снять, 15 л. п., 2 п. вместе лиц. с наклоном влево, 1 л. п., повернуть работу. 

10 ряд: 1 п. снять, 16 из. п., 2 п. вместе изнаночной, 1 из. п., повернуть работу. 

11 ряд: 1 п. снять, 17 л. п., 2 п. вместе лиц. с наклоном влево, 1 л. п., повернуть работу. 

12 ряд: 1 п. снять, 18 из. п., 2 п. вместе изнаночной, 1 из. п., повернуть работу. 

13 ряд: 1 п. снять, 19 л. п., 2 п. вместе лиц. с наклоном влево, 1 л. п., повернуть работу. 

14 ряд: 1 п. снять, 20 из. п., 2 п. вместе изнаночной, 1 из. п., повернуть работу. 

После 14 ряда на спице должно остаться 23 п. 

Теперь нам нужно вернуться к вязанию по кругу. Для этого нам необходимо добрать 

петли из стенки пятки. Так как в высоту мы связали 38 рядов, то с каждой стороны 

необходимо поднять по 19 п. + 1 п. Добирать петли будем из межкромочных петель. 

1 п. снять, провязать 11 л. п. пятки и вытянуть спицу (это будет новое начало ряда).  

1 кр. р.: 1 спица – 11 л. п. пятки, из стенки пятки поднять 19 п. + 1 п. из протяжки (см. 

видео), М, далее провязать 20 п. по схеме Стопа 2 см. стр. 17 (9 ряд); 

2 спица – провязать 20 п. по схеме Стопа 2 (9 ряд), повесьте М, поднять 1 п. + 19 п. из 

стенки пятки (см. видео), 12 л.п.  

2 кр. р.: 1 спица – 31 л. п., М, 20 п. по схеме Стопа 2 – далее в тексте «по схеме»;                           

2 спица – 20 п. по схеме Стопа 2 – далее в тексте «по схеме», М, 32 л.п. 

Далее начинаем делать убавки клина стопы. 

3 кр. р.: 1 спица – 11 л.п., 2 п. вместе лицевой с наклоном вправо, М, 18 л.п., М, 20 п. 

по схеме (11 ряд); 2 спица – 20 п. по схеме (11 ряд), М, 18 л. п., М, 2 п. вместе лицевой 

с наклоном влево, 12 л.п. 
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4 кр. р. и все четные ряды: 1 спица – до М все л.п., М, 18 л.п., М, 20 п. по схеме; 2 

спица – 20 п. по схеме, М, 18 л. п., М, до конца спицы л.п. 

5 кр. р.: 1 спица – 10 л.п., 2 п. вместе лицевой с наклоном вправо, М, 18 л.п., М, 20 п. 

по схеме (13 ряд); 2 спица – 20 п. по схеме (13 ряд), М, 18 л. п., М, 2 п. вместе лицевой 

с наклоном влево, 11 л.п. 

7 кр. р.: 1 спица – 9 л.п., 2 п. вместе лицевой с наклоном вправо, М, 18 л.п., М, 20 п. по 

схеме (15 ряд); 2 спица – 20 п. по схеме (15 ряд), М, 18 л. п., М, 2 п. вместе лицевой с 

наклоном влево, 10 л.п. 

9 кр. р.: 1 спица – 8 л.п., 2 п. вместе лицевой с наклоном вправо, М, 18 л.п., М, 20 п. по 

схеме (17 ряд); 2 спица – 20 п. по схеме (17 ряд), М, 18 л. п., М, 2 п. вместе лицевой с 

наклоном влево, 9 л.п. 

11 кр. р.: 1 спица – 7 л.п., 2 п. вместе лицевой с наклоном вправо, М, 18 л.п., М, 20 п. 

по схеме (19 ряд); 2 спица – 20 п. по схеме (19 ряд), М, 18 л. п., М, 2 п. вместе лицевой 

с наклоном влево, 8 л.п. 

13 кр. р.: 1 спица – 6 л.п., 2 п. вместе лицевой с наклоном вправо, М, 18 л.п., М, 20 п. 

по схеме (21 ряд); 2 спица – 20 п. по схеме (21 ряд), М, 18 л. п., М, 2 п. вместе лицевой 

с наклоном влево, 7 л.п. 

15 кр. р.: 1 спица – 5 л.п., 2 п. вместе лицевой с наклоном вправо, М, 18 л.п., М, 20 п. 

по схеме (23 ряд); 2 спица – 20 п. по схеме (23 ряд), М, 18 л. п., М, 2 п. вместе лицевой 

с наклоном влево, 6 л.п. 

17 кр. р.: 1 спица – 4 л.п., 2 п. вместе лицевой с наклоном вправо, М, 18 л.п., М, 20 п. 

по схеме (25 ряд); 2 спица – 20 п. по схеме (25 ряд), М, 18 л. п., М, 2 п. вместе лицевой 

с наклоном влево, 5 л.п. 

19 кр. р.: 1 спица – 3 л.п., 2 п. вместе лицевой с наклоном вправо, М, 18 л.п., М, 20 п. 

по схеме (27 ряд); 2 спица – 20 п. по схеме (27 ряд), М, 18 л. п., М, 2 п. вместе лицевой 

с наклоном влево, 4 л.п. 

21 кр. р.: 1 спица – 2 л.п., 2 п. вместе лицевой с наклоном вправо, М, 18 л.п., М, 20 п. 

по схеме (1 ряд); 2 спица – 20 п. по схеме (1 ряд), М, 18 л. п., М, 2 п. вместе лицевой с 

наклоном влево, 3 л.п. 

23 кр. р.: 1 спица – 1 л.п., 2 п. вместе лицевой с наклоном вправо, М, 18 л.п., М, 20 п. 

по схеме (3 ряд); 2 спица – 20 п. по схеме (3 ряд), М, 18 л. п., М, 2 п. вместе лицевой с 

наклоном влево, 2 л.п. 

25 кр. р.: 1 спица – 2 п. вместе лицевой с наклоном вправо, М, 18 л.п., М, 20 п. по 

схеме (5 ряд); 2 спица – 20 п. по схеме (5 ряд), М, 18 л. п., М, 2 п. вместе лицевой с 

наклоном влево, 1 л.п. 
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27 кр. р.: 1 спица – 1 л.п. провязать и перенести на вторую спицу, М снять, 18 л.п., М, 

20 п. по схеме (7 ряд); 2 спица – 20 п. по схеме (7 ряд), М, 18 л. п., М снять, 3 п. вместе 

лицевой вторая петля сверху. https://youtu.be/k-XylFrpMgE  

Для удобства вязания распределите петли следующим образом:                                                                                                                                    

провяжите л. п. до М и вытяните спицу (М снимите, он нам больше не понадобится),                                                                                                                                                                                                                                                     

затем на одну спицу провяжите петли  по схеме (до следующего М) и вытяните  спицу 

(М снимите) – это новое начало ряда.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

Проверьте!! После всех убавок на спицах останется: 1 спица - 37 п, 2 спица - 40 п.  

Далее будем вязать стопу. 

Стопа 
Стопа вяжется по кругу.   

На петлях 1 спицы будем вязать нижнюю                                                                                                                      

часть стопы, а на петлях 2 спицы –                                                                                                                               

верхнюю часть стопы по схеме Стопа. 

Далее вяжите стопу на необходимую                                                                                                                                                                 

длину (см. таблицу на стр.2):  

Как измерить длину стопы                                                                                                                                        

https://youtu.be/2Jzoe8b5B2w   

Заказать линейку для измерения                                                                                                                                      

длины стопы можно у                                                                                                                               

@varlamovalarisa 

Размер 1: 1 спица – 33 л. п.; 2 спица – 38 п. по схеме Стопа 1 

В последнем ряду на 2-ой спице равномерно убавить 5 п. 

Проверьте!! На спицах останется: 1 спица - 33 п, 2 спица - 33 п. 

Размер 2: 1 спица – 37 л. п.; 2 спица – 40 п. по схеме Стопа 2 

В последнем ряду на 2-ой спице равномерно убавить 3 п. 

Проверьте!! На спицах останется: 1 спица - 37 п, 2 спица - 37 п. 

https://youtu.be/k-XylFrpMgE
https://youtu.be/2Jzoe8b5B2w
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Мысок  
Размер 1 
С 1 по 6 кр.р. – 1 спица – 33 л. п.;                                                                                                                                         

2 спица – 33 л. п. 

7 кр.р.: 1 спица – *1 л.п., 2 п. вместе                                                                                                               

лицевой с наклоном влево, далее вязать                                                                                                                               

все л.п. не доходя до 3-х последних                                                                                          

петель, 2 п. вместе лицевой с наклоном                                                                                                                           

вправо, 1 л.п.*; 2 спица – повторить от* до*.                                                                                

8-9 кр.р.: все петли лицевые. 

Далее делайте убавки в каждом 2-ом ряду: 

10 кр.р.: 1 спица – *1 л.п., 2 п. вместе лицевой с наклоном влево, далее вязать все л.п. 

не доходя до 3-х последних петель, 2 п. вместе лицевой с наклоном вправо, 1 л.п.*;              

2 спица – повторить от* до*.                                                                                

11 кр.р.: все петли лицевые. 

С 12 по 21 кр. р. повторяйте 10 и 11 ряды; 

Когда на спицах останется по 19 п. делайте убавки в каждом ряду: 

С 22 по 26 кр.р: 1 спица – *1 л.п., 2 п. вместе лицевой с наклоном влево, далее вязать 

все л.п. не доходя до 3-х последних петель, 2 п. вместе лицевой с наклоном вправо, 1 

л.п.*;      2 спица – повторить от* до*.  

На спицах останется по 9 п. (всего 18 п.). Закрываем петли иглой трикотажным швом. 

Видео https://youtu.be/2qj-ajsnzvo 

Размер 2 
С 1 по 6 кр.р.: 1 спица – 37 л. п.; 2 спица – 37 л. п. 

7 кр.р.: 1 спица – *1 л.п., 2 п. вместе лицевой с наклоном влево, далее вязать все л.п. 

не доходя до 3-х последних петель, 2 п. вместе лицевой с наклоном вправо, 1 л.п.*;              

2 спица – повторить от* до*.                                                                                

8-9 кр.р.: все петли лицевые. 

Далее делайте убавки в каждом 2-ом ряду: 

https://youtu.be/2qj-ajsnzvo


19 

                                                                                                                                                      #omela_socks 

10 кр.р.: 1 спица – *1 л.п., 2 п. вместе лицевой с наклоном влево, далее вязать все л.п. 

не доходя до 3-х последних петель, 2 п. вместе лицевой с наклоном вправо, 1 л.п.*;              

2 спица – повторить от* до*.                                                                                

11 кр.р.: все петли лицевые. 

С 12 по 23 кр. р. повторяйте 10 и 11 ряды; 

Когда на спицах останется по 21 п. делайте убавки в каждом ряду: 

С 24 по 29 кр.р: 1 спица – *1 л.п., 2 п. вместе лицевой с наклоном влево, далее вязать 

все л.п. не доходя до 3-х последних петель, 2 п. вместе лицевой с наклоном вправо, 1 

л.п.*;      2 спица – повторить от* до*.  

На спицах останется по 9 п. (всего 18 п.). Закрываем петли иглой трикотажным швом. 

Видео https://youtu.be/2qj-ajsnzvo  

Второй носок вяжется аналогично.  

1) Аккуратно спрячьте кончики нитей. 

2) Стирайте руками или в стиральной машине при температуре воды 30-40 градусов      

(смотрите на этикетку пряжи из которой Вы вяжете). 

3) Сушите на ровной поверхности или на блокаторах. 

4) Наслаждайтесь совершенно новыми носками! 

5) Отмечайте меня @ta.tiana_rostova и ставьте хэштэг под своими фото #omela_socks и 

тогда я и другие смогут увидеть Ваши работы! 

Спасибо, что вяжете по моим МК.                                                                                                          

Вяжите с удовольствием.  

Данное описание является                                                                                                            

интеллектуальной собственностью                                                                                                                 

Добычиной Татьяны @ta.tiana_rostova                                                                                                                               

и предназначено только для личного                                                                                                                                                                               

использования.                                                                                                                        

Копировать, распространять и                                                                                                                                         

передавать его третьим лицам                                                                                                      

ЗАПРЕЩЕНО! 

Если возникли вопросы пишите                                                                                                                                                 

в Instagram @ta.tiana_rostova в директ.                                                                                                               

С радостью отвечу на все вопросы.             

  

https://youtu.be/2qj-ajsnzvo

